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Ams: Apxagui
Bo3spact: 61

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2010 21:39:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.11.2010 21:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194094/answer/194095




OTOPXMHONOHEI, TeTPALMKINHEL 1 MaKpPOIUAL He PEKOMEHYIOT OIS TIeueHus ronopeu (Bam
IIOBE3JI0, UTO MU yaJioCh BLIJIEUUTH 3Ty MaToJioruio). Ceitvac cymecTByioT 6oee 3¢ peKTHuBHEIE
IpernaparThl [jIsd JieYeHNUsI TOHOPEeU, HO 3a 9TUM JIeYeHNeM clieflyeT oOpalaThCs K BEHEPOJIOoTy, a He K

yPOJIOTY.

Teneps o Bameit HacymiHOM pobieMe. To, 4To Bhl onuchiBaeTe, HAIIOMAHAET CUMIITOMBI ITPOCTATUTA.
B aTo¥i cutyauuu cnenyet o6paTUTLCA K yPOJIory u o06cienoBaThes. [ Hadala JOCTaTOYHO OymeT
BBITIOJIHUTDL OOIIMY Ma30K U3 YPETPHI, aHA/IU3 CeKpeTa MPoCTaThl (MUKpPOCKoNus + moces) u Y3U
MOY€eBOT0 Iy3wIps U npocTaThl (+TpY3U). [JanbHelmne eiiCTBAS UCXOMS U3 Pe3yIbTaTOB aHaIN30B.



